
Процессуальная проверка проводится по факту обрушения в шахте в Забайкальском крае

Следственными органами следственного управления СКР по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка по факту обрушения в шахте в Александрово-Заводском районе края

По предварительным данным 27.04.2017 около 10 часов утра произошло обрушение глыбы льда на глубине 190 метров на шахте «Юго-западный участок «Нойон-Тологой» ООО «БайкалРуд», в результате которого погиб один работник, двое с телесными повреждениями доставлены в медицинское учреждение, все являются гражданами КНР. В настоящее время угрозы новых обрушений нет.

На месте происшествия работают следователи следственного управления, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

27 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1119783>